
 
IMPORTAÇÃO DE PESOS DA  

BALANÇA ELETRÔNICA 
 
 

Cadastro e configuração da balança na tela de parâmetros: 

 
Antes de realizar a importação, é necessário cadastrar a balança e configurar o formato do arquivo 
no sistema, é preciso que o arquivo da balança esteja no formato “CSV”. Para isso entre na tela de 
parâmetros -> balanças eletrônicas. 
 

 
 

1) Clique no botão novo para realizar o cadastro da balança. 
 
 

 



 
 
2) Informe o nome da balança na aba “informações gerais”. No campo “Encontrar o animal por”, 

é necessário informar ao sistema como os registros dos animais estão organizados na 
planilha exportada da balança, como por exemplo, por série_rgn, seriergn, brinco, apelido, 
somente rgn, rgd, entre outros. (Normalmente, é mais utilizado o registro do animal 
informando a série e o rgn juntos ou separados). No campo “Tipo posição arquivo”, informe a 
posição “variável”. 
 

 
 

3) No campo “Pesagens a partir da linha”, é necessário informar o número da linha onde 
começam os registros de pesagem conforme estão no arquivo de exportação. Marque a 
opção “Ativa”. (É possível cadastrar várias balanças com configurações diferentes, mas 
somente uma balança pode estar marcada como ativa). O restante dos dados não é preciso 
preenchido. 

 
 

                        
 

4) Após finalização do cadastro clique no botão “salvar”. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

5) Agora, clique na aba “Posição Variável” para finalizar as configurações. Se o usuário quiser 
importar também os dados de CE e EPMURAS, deverá marcar a opção “informar 
mensurações”. 
 

                        
 
 

6) Na aba “Posição Variável”, configure os dados do animal e das mensurações. Em dados do 
animal, no campo “separador” deve-se informar se os dados dos animais estão separados por 
vírgula ou ponto e vírgula. No campo “identificação do animal” e “peso” é necessário indicar a 
posição em que os dados aparecem. Os campos "data de pesagem" e "PVD" são opcionais. 
A data de pesagem pode ser informada no momento da importação do arquivo, evitando a 
necessidade de ser alterada toda vez que um novo arquivo for importado.  
 
 

 
 
 
 
 



 
7) Por fim, em mensurações, é possível indicar a posição dos dados de CE e EPMURAS 

conforme o arquivo, mas essa configuração não é obrigatória. 

                     
 
 

8) Após finalizar as inserções dos dados clique no botão “salvar”. 
 

    
 

 

OBS: Lembre-se de que essa configuração deve seguir o formato do arquivo 
da balança. O arquivo deve ter a extensão CSV. 
 

 

(Em caso de dúvidas, entre em contato com o suporte (34) 3319 3904). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Importação do arquivo CSV para o produz: 
 

 
Para importar as pesagens da balança, entre em Produtividade -> Pesagens e mensurações. 
 

 
 

1) Clique em “importar pesagens da balança”. 
 

 
 

2) Será aberta uma tela onde, inicialmente, você deverá clicar no botão “selecionar arquivo” para 

localizar o arquivo exportado da balança (arquivo CSV). 

                               

 



 

3) Com o arquivo selecionado, informe a data da pesagem, o GM (se o animal já tiver um grupo 

de manejo informado, é possível manter o grupo), SP e CC. Também é possível marcar 

opções para sobrepor a pesagem caso ela já exista e para indicar se essa pesagem é a 

pesagem oficial da desmama. Após informar os dados clique no botão “Importar”. 

                             

4) Os animais aparecerão na tela de pesagens e mensurações já com os dados preenchidos. 

Clique no botão “salvar” para finalizar a importação.  

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

5) Pode acontecer, ao importar o arquivo de dar inconsistências caso não esteja configurado 

corretamente. Para visualizar o que ocorreu pode clicar no botão “ver inconsistências”. 

 

 
 

 

OBS: Recomenda-se entrar em contato com o Suporte Produz para a configuração 

do arquivo de importação.  

 

Contato: (34) 3319 - 3904 


